

Give me oil in my lamp

各位忠心的代禱者，願耶和華的恩典常與你們同在。

Give me oil in my lamp

"Give me oil in my lamp, to keep me burning. Give me oil in my lamp, I pray..." ♪♪

大家認識這首詩歌嗎？

去年 11 月，RW 帶著疲憊的身心回港述職。回到香港，有所愛的家人、在信仰成長路同行的牧者、弟兄姊妹的關心和照顧，心裡是喜樂而滿足。同時間，在港的事奉和生活也是忙碌和多采多姿。轉眼間七個月後，七月回到名寄迅即開始事奉。說實在，身心仍未完全回復。回來名寄後首次參加教會的執事會，有執事說：「你們返來就讓我們安心了（ほっとしました）」。那刻感受到弟兄姊妹在我們不在期間好努力維持教會運作。我們回來，無論在教會管理上和牧養上，都能給予他們支持。

身心仍疲倦，求主賜下力量，讓我們 keep going.

雙重恩典的臨在

感謝大家過去一直為井上香織姊妹的浸禮禱告。她能返教會崇拜，並跟 Winny 上 online 浸禮班並不容易，當中有丈夫的反對，並撒旦對她健康的攻擊。沒有大家的禱告並神的保守，這浸禮不會成事。井上姊妹的浸禮，是神給名寄恩典教會的一份恩典！



繼 8 月 17 日井上姊妹的浸禮，神再給予教會一份驚喜—樺山春希弟兄的洗禮。這位高中生是教會執事的兒子。雖然自小返教會，卻因學校的課外活動而有很長時間沒有返兒童主日學。今年暑假他參加 J E C A 的福音夏令營，感受到神再次呼喚他回到祂的身旁，便決意受洗。Ricky 和他作了 11 次浸禮預備班和浸禮後成長班，10 月 26 日春希受洗了！見證著春希從小返教會的弟兄姊妹都感欣慰感動。春希的浸禮，是神給名寄恩典教會的第二份恩典！

Give me oil in my lamp



自 2014 年建堂以後，名寄恩典教會共有 5 位決志受浸的新生命。神並沒有因教會失去牧者而放棄她，卻把得救的人數加添，叫她不要忘記在地上的使命。

想分享春希的洗禮喜悅？歡迎(使用字幕自動翻譯功能)瀏覽此 YouTube 精華片段：

<https://youtu.be/AzKQqhsGov4>

井上姊妹的浸禮：

<https://youtu.be/T39L4Nrpti8>

沒有預期的失去

十二月初某天清晨收到中山弟兄的來電，以急速的口吻說：「明美突然暈倒！沒有呼吸！請為她禱告！」約四十分鐘後，再接來電，明美被天父帶走了...

在日本，喪禮都是來得好急，一般遺體於過身當日被領取，隔一兩日便舉行前夜式（守夜）和告別式（出殯）。那可以想像對家人和神職人員是很大的壓力。對突然失去愛妻的中山弟兄更是沒有時間去接受現實和處理情感。對名寄恩典教會的會眾來說，突然失去一同崇拜、一同事奉的姊妹是何等悲傷。對 RW 來說，除了忙著幫忙預備喪禮、陪伴安慰中山弟兄、以神話語安慰會眾，我們的心也是同樣傷心。肉體的勞累，加上心靈的哀傷...

明美姊妹去世一星期後，我們再次收到中山弟兄的信息：明美的母親安息主懷。兩星期內接連兩個喪禮，告別兩位會友，對中山弟兄來說，是今年失去的第五位親人...

"Give me oil in my lamp, to keep me burning. Give me oil in my lamp, I pray..." 😢

Give me oil in my lamp



在 900 多人的村落中，有 160 多人參加明美姊妹的前夜式，也是首次的基督教喪禮，參加的村民和家屬能聽到主的福音，也可算是完成了明美姊妹在地上的心願。

Give me oil in my lamp

名寄恩典教會

1. 記念 RW 繼續在名寄的事奉，在身心疲憊裡，有喜樂的心與神同工。特別記念我們的健康，並 Winny 的肩痛能早日完全康復，活動自如。
2. 記念井上姊妹和春希弟兄信仰成長。春希明年 3 月到北広島市升學。求主帶領他到一間能安頓並成長的教會。
3. 記念在 12 月初的一星期內接連失去至愛妻子及外母的中山弟兄。突然面對獨自一人生活，求主安慰幫助。也求主使用名寄恩典教會的會眾，成為弟兄「與喜樂的人要同樂，與哀哭的人要同哭」基督肢體的支持。
4. 記念明年 2 月 22 日教會的 AGM，當中有執事改選並候任主任牧師的議程。願一一在神心意中成就。

進修

請繼續記念 RW 的進修，能在喜樂中進行，樂於研究中的發現，並能將之與日本的處境聯合。

記念 Ricky 進行中的 Transfer Script.

感恩 Winny 在 10 月完成了論文 Chapter 1 初稿，但仍有待修改的地。記念 Chapter 2 能在五月完成初稿。